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jHola chicos! En la clase de esta semana trabajaremos con la forma interrogativa
del presente simple, es decir, como hacer preguntas y responderlas en presente
simple. Recorda que antes de comenzar a realizar las actividades, es fundamental
la lectura comprensiva del material explicativo y los ejemplos. Si tienen dudas no
duden en consultar. Espero sus trabajos.

YES/ NO Questions (Preguntas si 0 no)

Este tipo de preguntas recibe este nombre porque reciben una respuesta
simple: Si o No. Por este motivo, también se conocen como preguntas de
Yes/No. Ademas, se construyen con la estructura basica de cualquier pregunta en
inglés, que es la que aparece a continuacion:

DO/DOES + Sujeto + Verbo en Infinitivo sin TO + (Objeto)?

DO es el auxiliar que corresponde a todos los sujetos I/ YOU/ WE/THEY y para
los sujetos de la3ra persona singular (HE/SHE/IT) tienes que usar DOES.
Como las preguntas, al igual que las oraciones negativas, SIEMPRE llevan un
auxiliar, el verbo de la oracién permanecera en infinitivo. Es decir, que no le
pones la -S al final cuando sea 3ra persona.

Short answers ( Respuestas cortas)
Aungue la respuesta no sea mas que un Si o un No, necesitas afadir el auxiliar
de la frase a la estructura. Es decir, que la respuesta te quedara asi:

YES +, + SUJETO + DO/DOES
NO +, + SUJETO + DON’T/DOESN’T
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Observa el siguiente cuadro con ejemplos.

YES/ NO QUESTIONS SHORT ANSWERS
Do | like? Yes, | do No, | don't
Do you like? Yes, you do No, you don’t
Does he likes? Yes, he does No he doesn’t
Does she likes? Yes, she does No, she doesn't
Does it likes? Yes, it does No, it doesn’t
Does we like? Yes, we do No, we don't
Does you like? Yes, you do No, you don't
Does they like? Yes, they do No, they don't

=+ Now, solve from workbook: (Ahora, resolver de la cartilla)

1) Page N° 27- Activities 3 and 4.
2) Page N° 28- Activities 1, 2 and 3.



